

Неделя безопасности - 2107

В период с 25.09.2017 по 29.09.2017, в нашей школе проводилась Неделя безопасности, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

В рамках этой недели в школе проводились лекции, беседы, инструктажи с родителями о необходимости соблюдения детьми и подростками правил безопасного поведения на дорогах. Так же, во избежание детского травматизма во время ДТП, на родительских собраниях освещались вопросы необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей.

Отдельное внимание было уделено использованию современных средств передвижения – гироскутеров, сигвеев, моноколес.

В ходе собраний было постановлено привлечь родителей (5 человек от класса) к участию в инициативе «Родительский патруль», нацеленной на усиление контроля за соблюдением ПДД детьми.

А для того, чтобы дети постоянно помнили об ответственности, которую они несут как участники дорожного движения, у нас в школе всем учащимся в дневники вклеиваются специальные памятки.

